Ответы 
1 и 2 задача Самое простое - это перебрать все возможные комбинации шести цифр и подсчитать число "счастливых" билетов.

Count:=0; {количество "счастливых" билетов}

for a1:=0 to 9 do

for a2:=0 to 9 do

for a3:=0 to 9 do

for a4:=0 to 9 do

for a5:=0 to 9 do

for a6:=0 to 9 do

if a1+a2+a3=a4+a5+a6

then Count:=Count+1;

Условие if во вложенных циклах будет проверяться 106 раз, поэтому будем говорить, что сложность этого алгоритма 106.

2) Обратим внимание на то, что в "счастливом" билете последняя цифра a6 однозначно определяется первыми пятью: a6=(a1+a2+a3)-(a4+a5).

Если 0<=a6<=9, то билет "счастливый", иначе - нет. Таким образом, мы можем убрать шестой вложенный цикл:

Count:=0;

for a1:=0 to 9 do

for a2:=0 to 9 do

for a3:=0 to 9 do

for a4:=0 to 9 do

for a5:=0 to 9 do

begin

a6:=(a1+a2+a3)-(a4+a5);

if (a6>=0) and (a6<=9)

then Count:=Count+1;

end;

Сложность алгоритма 105.

3) Если комбинаций a1 a2 a3 первых трех цифр с суммой T=a1+a2+a3 насчитывается C[T], то всего "счастливых" билетов с суммой половины T=a1+a2+a3=a4+a5+a6 будет C[T]*C[T]. Всех возможных сумм T-28 (от 0=0+0+0 до 27=9+9+9). Подсчитаем C[i], i=0, ..., 28, затем найдем интересующее нас количество "счастливых" билетов C[0]2 + C[1]2 + ... + C[27]2.

Заметим, что "счастливых" билетов с суммой T столько же, сколько и с суммой 27-T. Действительно, если билет a1 a2 a3 a4 a5 a6 с суммой T - "счастливый", то таковым же является и билет (999999 - a1 a2 a3 a4 a5 a6) с суммой 27-T. 

Поэтому число билетов можно вычислять и по формуле 2*(C[0]2+ ... +C[13]2), т.е.рассматривать только суммы T от 0 до 13.

var C:array[0..13] of longint;

Count:=0;

for T:=0 to 13 do C[T]:=0;

for a1:=0 to 9 do {перебираем все} 

for a2:=0 to 9 do {возможные a1 a2 a3}

for a3:=0 to 9 do

begin

T:=a1+a2+a3;

C[T]:=C[T]+1 {нашли еще один билет}

end; {с суммой T}

for T:=0 to 13 do {считаем число билетов} Count:=Count+C[T]*C[T];

Count:=Count*2; {удваиваем сумму}

Сложность этого алгоритма 103.

4) В пункте 3 мы перебирали комбинации цифр и искали количество комбинаций с суммами C[T]. Сейчас мы пойдем от суммы T, и по ней будем определять, какое количество комбинаций a1 a2 a3 ее имеет. Итак T=a1+a2+a3.

Минимальное значение, которое может принимать a1, - это MAX{0,T-18}. Член T-18 появляется из следующих соображений: пусть a2=a3=9, тогда a1=T-18, но a1 не может быть меньше 0. Максимальное значение a1=MIN{9,T} (так как a2 и a3 неотрицательны, то a1<=T и одновременно a1<=9).

Для цифры a2 аналогично получаем, что она лежит в пределах от max{0,T-a1-9} до min{9,T-a1}.

Цифра a3 по T, a1 и a2 определяется однозначно.

Получаем, что комбинаций a1 a2 a3 с суммой T и с первой цифрой a1 столько же, сколько возможных цифр a2, а именно 

min{9,T-a1}-max{0,T-a1-9}+1.

Как и в пункте 3 мы можем рассматривать диапазон сумм T от 0 до 13.

Count:=0;

for T:=0 to 13 do

begin

CT:=0;

for a1:=max(0,T-18) to min(9,T) do CT:=CT+min(9,T-a1)-max(0,T-a1-9)+1;

Count:=Count+CT*CT

end;

Count:=Count*2;

Сложность этого алгоритма (т.е. количество выполнений операций присваивания внутри двух вложенных циклов) не превышает 140.

Задача 3. Чтобы сумма произведений пар была максимальна  необходимо упорядочить наборы A и B одинаковым (различным) образом и пары будут составлять элементы стоящие на одинаковых позициях в упорядоченных наборах. Это следует из того факта, что если а<b и c<d, то а*с+в*d>=a*d+b*c.
Задача 4 Очевидно, что при вводе n натуральных чисел по крайней мере одно число из интервала [1,n+1] отсутствует. Поэтому идея решения состоит в том, что отводится массив из n чисел, в котором элемент с индексом i 'регистрирует', пришло ли число со значением i. После 'регистрации' всех элементов последовательности осталось только проверить, какое минимальное число не 'зарегистрировано'. (В качестве признака 'регистрации' числа i можно заносить в i-ый элемент массива 1. Первоначально все числа не 'зарегистрированы' - все элементы массива равны 0).

Если все числа от 1 до n 'зарегистрированы', то минимальное отсутствующее натуральное - n+1.
Задача 5 Очевидным решением задачи является создание общего упорядоченного массива, содержащего элементы двух массивов, и нахождение в нем 64-того по величине элемента.

Однако можно существенно сократить трудоемкость, используя дихотомический способ поиска.

Пусть для каждого из двух наборов определены начальный Ni и конечный Ki номера элементов в массивах, рассматриваемых на данном шаге алгоритма, i=1,2. Определим номера средних элементов Si=(Ni+ +Ki)/2. Понятно, что на первом этапе N1=1, K1=64, N2=1, K2=64, а S1=32, S2=32. Обозначим эти средние элементы массивов X и У 

Сравнив эти средние элементы Х и У, найдем больший из них, и пусть это Х. Понятно, что каждый из элементов, стоящих перед Х, не меньше Х по величине. С другой стороны, только элементы, стоящие перед средним элементом У другого массива, могут быть не меньше Х. Поэтому Х не меньше 64-го элемента. Следовательно все элементы первого массива от первого до элемента Х включительно (всего 32 элемента) можно выбросить, учитывая при этом, что теперь необходимо искать 32-й по величине элемент среди оставшихся. Аналогично можно показать, что по крайней мере 63 элемента (выброшенные элементы и элементы, стоящие перед У,) не меньше У. Поэтому элементы, стоящие после У, можно тоже выбросить, так как они малы. 

После таких действий в массивах осталось по 32 элемента, и при этом необходимо найти 32-й по величине элемент. Повторяем описанный выше процесс с измененными значениями начальных Ni и конечных Ki номеров элементов в массивах по следующему правилу:

если Х находится в первом массиве

то N1=S1+1; K2=S2

иначе N2=S2+1; K1=S1.

Процесс заканчивается, когда осталось по одному элементу в каждом массиве. При этом меньший из них и будет искомым.

